

“葛优躺”图片又惹肖像权纠纷 葛优索赔40余万元

昨天,北京海淀法院在官方微博进行案件播报,称接到演员葛优对艺龙旅行网的起诉。因“艺龙旅行网”在微博中使用了葛优肖像图片做配图,葛优将艺龙网信息技术(北京)有限公司诉至法院,请求判令被告立即停止侵犯肖像权的行为,赔礼道歉并赔偿经济损失及合理开支共计40余万元。目前海淀法院已受理此案。

►“葛优躺”表情包不是想用就能用。



利用“葛优躺”进行酒店预订遭索赔

原告葛优诉称,被告在其新浪微博“艺龙旅行网”中发布了使用原告肖像图片的配图微博,其中未经原告许可使用了18张原告的肖像图片,并在每张图片中均添加台词字幕。整篇微博以图片中

配合词的形式,通过介绍“葛优躺”,转而介绍被告业务相关的酒店预订。原告认为,被告擅自加工、使用原告的肖像图片,具有明显的商业属性,旨在宣传被告的旅游项目及酒店预订,极易使

众多浏览者及消费者误以为原告系被告代理人或与被告存在某种合作关系,使原告蒙受外界诸多误解。因此,被告的行为侵犯了原告的肖像权。目前,此案正在进一步审理中。

之前已有微信公众号被葛优索赔52万

事实上,这并不是著名的网红表情“葛优躺”第一次惹上纠纷。早在今年8月10日,微信公众号“壹钱包”发文称,7月11日该公众号发布的一篇文章,因使用了“葛优躺”这一网络热门“梗”,而收到葛优委托律师事务所发来的律师函。

据“壹钱包”公众号公布的律师函显示,葛优方面认为7月11日的推文“带有商业目的地擅自使用其肖像,极易使众多浏览者及消费者误认为葛优先生系中国

平安代言人或与中国平安存在某种合作关系”,从而要求“壹钱包”方面删除侵权链接和图片,并向葛优公开赔礼道歉,同时索赔52万元。

公开资料显示,壹钱包是中国平安旗下电子钱包。

针对葛优的诉求,“壹钱包”称对葛优“无意侵权、无意冒犯”,使用“葛优躺”这张图片并没有进行商业目的。同时壹钱包认为,使用“葛优躺”那张图片的推文阅读量只有2572人次,并没有造成大面积传播,

而且从用户反馈来看,几乎没有人认为葛优和壹钱包存在某种合作关系。最后,壹钱包对52万元的赔偿金提出了质疑。但法律界人士分析,这家公司未经葛优同意,使用葛优的照片推销理财产品,符合肖像权侵权的要件,应当构成侵权。

近年来,明星肖像权案件屡见不鲜,但只有被商业性使用才会构成侵权。如果擅自商业使用明星照片,等来的很有可能就是一封律师函。 本报综合报道

■名词解释

“葛优躺”

关于“葛优躺”,广泛流传的是葛优在电视剧《我爱我家》里那段花样躺沙发视频。这段视频被网友扒出并加工成表情包后二度传播,尤其是葛优躺在沙发上的那张一脸“生无可恋”表情的剧照,不仅使这部老牌情景喜剧重新在90后、00后中火爆起来,也引发很多明星纷纷效仿“葛优躺”,并以此延伸出“葛优瘫”“京城四瘫”“北京瘫”“横店瘫”等相关话题。

“东亚文化之都·2016宁波”活动年落幕 三国共签 《东亚文化之都宁波倡议》

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 戴云华)旨在促进中日韩三国文化交流的“东亚文化之都·2016宁波”活动年昨日落下帷幕。包括中国宁波、日本奈良、韩国济州的三国地方政府代表出席了闭幕式,并签署了《东亚文化之都宁波倡议》。

“东亚文化之都”是亚洲第一个国际性文化城市命名活动,自2013年启动以来,已评选出三届,九个城市共享这一殊荣。2016年“东亚文化之都”当选城市分别是中国宁波、日本奈良和韩国济州。“东亚文化之都·2016宁波”活动年以春夏秋冬为节点,分别以“传承”“绽放”“和睦”“共享”为主题,全年推出了文化、教育、体育、旅游、经贸等领域100多项活动,取得了丰硕的成果。

昨天上午,东亚文化之都城市圆桌会议在宁波举行,中国泉州、青岛、宁波、长沙,韩国光州、清州、济州、大邱,日本奈良的代表参加会议。各城市就东亚文化之都建设如何促进城市发展,以及今后如何加强文都城市间的交流和合作进行了交流发言,并签署《东亚文化之都宁波倡议》。

《倡议》认为,东亚

地区文化相通、地缘相近、经济往来频繁、民间交往密切,通过加强“东亚文化之都”间的交流与合作,有助于树立新的文化发展观,增进彼此欣赏和相互信任,走出一条新的文化交流与合作之路。《倡议》希望,通过进一步增进彼此间的交流与合作,扩大对外文化交流,推动文化团体和艺术家、青少年等群体之间的联系,带动城市 and 市民更积极地参与“东亚文化之都”建设,拓展新的发展机会,积极探索新的交流方式和途径,促进各个“东亚文化之都”城市的发展。

各东亚文化之都城市倡议,成立“东亚文化之都城市”联盟,巩固来之不易的交流成果,进一步扩大“东亚文化之都”的品牌溢出效应,努力把“东亚文化之都”城市建设成为保护和促进文化多样性、开展文化交流与合作、以文化的繁荣和发展促进城市发展的典范。

昨天下午,东亚文化之都友好碑揭幕仪式在庆安会馆旁举行,友好碑以黄金麻石制作,碑上刻有截至目前已经命名的12个东亚文都城市。友好碑的落成成为三国友好合作交流的又一重要象征。

宁波广电第二届品牌服装工厂直销节 12月8日至2017年1月23日在宁波国际会展中心5号馆盛大开幕

服饰企业为了减少库存压力,同时省去中间商环节,将中间商利润让利于市民,让市民得到真正实惠,特于12月8日至2017年1月23日,在宁波国际会展中心5号馆举办宁波广电第二届品牌服装工厂直销节。本次直销展国内外知名品牌云集于此,杉杉、罗蒙、波司登、艾莱依、唐鹰、红蜻蜓、巴比乐、CO、莎迪奈尔、雅戈尔休闲男装GY等都参与此次展销。另外海宁皮衣、皮草、双面呢羊绒大衣全力支持直销节。参展品类覆盖双面呢羊绒大衣、海宁皮衣、羽绒服、西服、水貂、内衣、鞋子、棉服、家纺、童装、裤子、羊毛衫、保暖衬衫……品质保障,到到一件衬衫60

元、一件真皮皮衣480元、一件双面羊绒大衣380元、一件羽绒服200元也能买到……一件也是出厂价,周周抽大奖,降价力度大,厂家与您直接交易,省去中间环节。质量、价格、售后,统统有保障!

此外,在直销节期间,展会主办方还特别提供了智能手机、黄金等豪礼作为现场抽奖礼品。抢购热线:13567808715

可乘坐公交线路:会展中心北大门站:529路、788路、789路;市国际会展中心站:36路、512路、517路;会展中心南大门站:17路、21路、351路、358路、517路、810路、970路,定制公交1号线。

涉海类博物馆馆长相聚甬城

商报讯(记者 陈爱红 通讯员 黄定福 丁洁雯)昨天上午,“丝路·行舟·越洋人”2016年中国涉海类博物馆馆长论坛在庆安会馆举行,来自北京、上海、香港、泉州等地20多家涉海类博物馆的馆长与会。

会上,浙东海事民俗博物馆馆长黄浙苏就庆安会馆与海上丝绸之路做了专题报告,全面介绍了庆安会馆与中国大运河、海上丝绸之路的历史渊源,以及作为宁波首个世界文化遗产点所开展的各项工

作。中国华侨历史博物馆馆长黄纪凯就华侨的历史、文化等做了专题报告。与会馆长们还就21世纪海上丝绸之路建设与博物馆发展、涉海类博物馆藏品建设与资源信息共享等相关议题进行了探讨。

东阳红木家具厂家年末钜惠 去宁波国际会展中心4号馆

2016东阳红木家具厂家年末钜惠展,于12月9日至12月18日在宁波国际会展中心4号馆(会展路181号)隆重举办,作为投资和收藏的红木家具,这次年末钜惠展走进了宁波百姓家,近万件红木家具呈现眼前,小到坐凳,大到橱柜、沙发、木床,每一件都是选料厚实华美、木纹瑰丽动人、工艺制作精良,特别抓人眼球,面对这么高品质的红木家具,宁波广大市民们。快来抢购吧,买5万返5万、每天返万分之五现金、您买红木我掏钱!等待你的光临,现场验货、现货现提、厂家承诺,品质保

证,假一赔十,6年免费保养,万款款式等着您,凡是购买红木家具者,免费送货上门安装。

厂家郑重承诺

1、此次参展的所有商品保证真材实料。
2、全市免费送货,6年内免费上门保养,终身维护。
3、坚持每一件商品都是出厂价。

备注:下单客户需签订未来商城全返商业平台购物全返协议书,返还金额等值物品均来自该商业平台。

拍卖公告栏

刊登热线:87685722

13884469746 姚

本栏目信息同步在

“中国宁波网”

(www.cnnb.com.cn) 发布!

浙江民和拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司定于2017年1月5日下午2时在北仑区招投标中心交易3厅(北仑区长江路1116号行政大楼B幢3楼)举行拍卖会。

- 一、拍卖标的:废旧交通设施一批(详见清单)。整体拍卖,起拍价29.3万,保证金5万。
- 二、拍卖方式:本次拍卖采用价高者得的密封递价拍卖方式(详见拍卖须知及特别说明)。
- 三、看样时间:2016年12月29日、30日两天,可自行到实地看样或联系我司。
- 四、保证金缴付及报名登记时间:1.竞买人须于2017年1月3日下午4时前将保证金汇入我司账户:(户名:浙江民和拍卖有限公司;开户行及账号:宁波银行江东支行30010122000179584),并携带银行缴款凭证和法人身份证、企业营业执照原件等有效证件及企业公章到本公司办理拍卖登记手续。
- 五、特别说明:仅限于注册资本200万以上(含),且在“宁波市北仑区市场监督管理局”登记注册的有再生资源或废旧物资回收资质的企业(以营业执照为准)。
- 六、联系电话:0574-86826820
地址:北仑明州西路179号金贸大厦